

2013年1月24日 星期四
责任编辑:张勇 电话:6201407
版面设计:祁琰 校对:臧华

北京现代喜获中国汽车总评榜“年度风云汽车品牌”大奖

近日,由中国主流媒体汽车联盟主办的“驱动2013—2012中国车市总评榜”在西安揭晓,20家主流车企荣膺荣誉之巅,囊括28项被誉为“中国车界奥斯卡”的年度汽车大奖。在这些奖项中以其中2项“风云大奖”最具含金量,分别是上海通用“年度风云汽车企业”和北京现代“年度风云汽车品牌”,红透中级车市场的北京现代朗动获评“年度最受欢迎新车”。

中国汽车总评榜自2004年以来已经连续成功举办八届,以其公正、权威、公信力,影响了中国成千上百万的消费者与汽车厂商,其主办者——“中国主流媒体汽车联盟”是由华商报、广州日报、北京晚报、成都商报、深圳特区报、楚天

都市报等23家主流媒体,秉承“整合主流媒体资源,促进汽车及相关产业健康发展”宗旨,于2004年9月联合发起成立的联盟成员均为国内重点城市主流媒体,日发行量千万份以上,读者覆盖中国90%以上的汽车消费市场,对推动中国汽车普及,引导理性消费,具有绝对强大的影响力。

北京现代能在如此高含金量的评选中斩获“年度风云汽车品牌”大奖,源自对以“现代品牌”服务“现代客户”的执着追求,以及对消费者需求的准确把握。

回顾我们品牌发展历程,伊兰特悦动奠定了我们品牌提升的基础,ix35助力迈出了品牌提升至为重要的一步,第八代索纳塔则挟北美市场的成功气势,

成为我们品牌提升的关键转折点;北京现代D+S(中高端产品)所占比例也从2009年的18%,提高到2012年的36.2%。

2012年8月,北京现代推出的全球新锐派中级座驾朗动,凭借时尚动感的外形、丰富的配置和出色的性能,再次获得了消费者的青睐。上市首月销量破万,上市短短4个月,朗动已获得包括“主流媒体汽车联盟”在内的多家媒体的“年度最受欢迎新车”大奖;同年12月23日,以颠覆性的技术水平和工艺水准打造的T动力全尺寸豪华SUV——全新胜达,如一股强劲风暴席卷而来,为群雄逐鹿的SUV市场带来变革的契机。(袁原)



雪铁龙推出DS3敞篷时尚特别版

日前,雪铁龙在米兰时装周上发布了一款DS3敞篷版的特别版车型,该车被称为DS3 Cabrio 'L'Uomo Voque'。新车是由意大利杂志《L'Uomo Vogue》和雪铁龙的造型团队专门联合打造而成。据悉,新车将被对外拍卖,而最终拍卖所得善款将完全捐献给NGO组织——Women Create Life project。通过艺术和文化,从而支持并鼓励人们改善妇女和儿童的健康状况。

雪铁龙DS3 Cabrio 'L'Uomo Voque'特别版

雪铁龙DS3 Cabrio 'L'Uomo Voque'特别版在外观方面,星尘磨砂帆布顶篷是其最大的亮点,图案极具个性,其所用材料来自于Louis Vuitton路易威登Monogram帆布。而后视镜外壳上的特殊DS激光LOGO进一步提醒你,这确实是一个特别版雪铁龙DS3。对于室内,雪铁龙也将采用完全不一样的高级奢华真皮座椅,同时在仪表板和面板也都将采用相同的真皮材质。

意大利Vogue男刊《L'Uomo Vogue》是全球顶尖的时尚杂志,被全球时尚界奉为“时尚圣经”。L'Uomo是意大利语“男人”的意思。《L'Uomo Vogue》2006年10月创刊。碧昂斯(Beyonce)、林赛·罗翰(Lindsay Lohan)、科比·布莱恩特(Kobe Bryant)及米拉·乔沃维奇(Milla Jovovich)等名人均上过此杂志。(琪琪)

雪地行车有ESP 景逸SUV打造冬日乐趣

近日,我国北方各地普降大雪,在“双节”来临之际给人们带来了许多冬日的欢乐,可这也为车主带来了一些麻烦:在积雪路面驾车,稍有不慎就会造成轮胎打滑、失控等现象。为了让车主轻松应对冬日出行的冰雪湿滑路面,很多车企都在中高级车型安装了ESP车身电子稳定系统,以此来消除这种安全隐患。风行汽车推出的景逸SUV就为主销车型标配了ESP车身电子稳定系统,开创了10万元级SUV市场的首例。今天,我们就以景逸SUV为例来具体看下,它将会给我们的冬日生活带来哪些改变。

冬天花费高?“三低”解“钱”愁!

降雪增多,也是气温下降的信号,暖风成了行车必备;再加上岁末年初大家出行的次数显著增多,油耗开支让很多普通家庭不能完全沉浸在冬日的欢乐中,不过对于景逸SUV车主来说,这份担心就是多余的。景逸SUV拥有“三低”特性:不仅养护成本低、行驶噪音低,它的油耗也非常经济。

景逸SUV搭载了采用MIVEC技术1.6L三菱4A92发动机,据国家工信部检测,它的百公里综合油耗仅为6.6L,这一油耗不足传统SUV的70%,景逸SUV也凭借此入选了第八批“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录,成为了首款享受国家3000元节能惠民补贴的SUV车型,为消费者节省了一大笔开销。而且,从今年9月1日起,风行汽车对新购车的用户实行全车系车型整车5年/10万公里的超长质保政策,让具备“三高三低”优势的景逸SUV为消费者带来了更高标准的服务。

另据了解,自12月1日起,风行景逸“约惠景逸惊喜无限”岁末大型主题回馈活动紧锣密鼓地进入了第二个阶段,购买景逸SUV还可以获得9000元的综合购车优惠,其中包括享受国家节能惠民补贴3000元,还可以获得3000元的现金优惠加3000元的超值大礼包。由此来看,风行汽车是想用更多的优惠,来帮助更多的消费者尽快拥有爱车,尽享冬日乐趣。(小雷)

雪后洗车要及时

腐蚀成分将有损漆面

雨雪天气的频繁造访,使得下雪天如何养护爱车成为车主目前必须面临的问题,有的车主雪后对车子不管不问,听之任之,结果因为这些不恰当的处理方式,给爱车造成或轻或重的损伤。

雪后洗车一定要及时,即使天气预报显示未来的几天内还会下雪,也不要拖着不洗车。只要被雪覆盖了,就要马上用清水将雪冲掉。雪中含有腐蚀成分,无论是漆面、底盘还是轮胎、轮毂,长期被雪覆盖都会造成伤害。

此外,露天洗车时,清水很容易灌进锁眼,这时因雪后天气寒冷,特别容易把锁芯冻住。因此洗车前,最好能用胶布把锁眼贴住,以防止进水。

如果晚上预测到会下雪,而又不得不将车辆停在室外时,可准备报纸或塑料薄膜覆盖在车身上,甚至事先准备一套车衣,这样第二天就可以轻松将冰雪全部抖落下来,车辆上看不到冰雪的痕迹,也就不再频繁洗车。(强勇)



1月23日上午,平桥区甘岸办事处欢乐家园社区热闹非凡,数百名干部群众观看该办事处举办的自主品牌汽车展。图为汽车销售员在向群众介绍国产自主品牌汽车的性能。王进履 甘语 摄

我市首家豪华车品牌BMW 4S店正式开业迎宾

信阳宝莲常“悦”级而立

信阳消息(记者 曹政)美轮美奂的展厅外景,流光溢彩的一楼展厅,气势磅礴的开业仪式,信阳汽车圈“大佬”云集,新BMW7系的现场助阵……这场景让在1月18日晚信阳宝莲常开业现场的观众感叹不已。记者了解到,信阳宝莲常将是信阳唯一一家BMW授权的经销商,也是我市第一家豪华车品牌正规4S店。

华晨宝马汽车有限公司销售副总裁段建军、华晨宝马汽车有限公司经销商发展部高级经理刘智、华晨宝马汽车有限公司西区高级销售经理何阔、华晨宝马汽车有限公司西区销售经理林涛,以及我市有关领导出席了宝莲常的开业仪式。

在开业仪式上,信阳宝莲常宝马4S店向中华慈善总会宝马爱心基金捐款人民币20万元,用于创办“童悦之家”项目。据介绍,这是自2012年1月以来,大行汽车集团启动的第4所童悦之家,实现累计捐赠100余万元,2000余名留守儿童收到该项目关爱。

据介绍,信阳宝莲常宝马4S店隶属于河南地区最大汽车经销商集团之一的河南大行汽车集团,占地面积20亩,总建筑面积6531㎡,4S店延续BMW一贯简约而高贵的风格,集展示、销售、售后服务为一体,和所有宝马经销商一样提供BMW全国统一的标准化维修和保养服务,执行13项维修和保养服务项目的统一价格,并为客户提供“预约快修通

道”,一般可在2小时之内完成预约客户的服务。在那里,客户不仅可以在优雅的环境中欣赏和选购心仪的宝马汽车,更能让专业的服务顾问和技师悉心呵护自己的爱车。

一位汽车专业人士说,为保持市场销量持续增长,宝马在几年前就已经开始布局三、四级市场,取得良好的市场效果。信阳宝莲常的开业,是宝马汽车营销网络向三、四级城市下沉的具体体现,也将会赢得更多的市场份额。据了解,经销商服务网络的高质量发展一直是BMW在中国的长期承诺的重要组成部分。截至2012年年底,BMW经销商网点数量达到360家,其中包括20家5S店。